



ti kratko zgodovino o kužnem znamenju blizu Sel, ki je tudi zaščiten spomenik na križišču

cest Ptuj–Sela–Apače–Lančova vas. P. Slavko Stermšek, gvardijan iz župnije sv. Vida,



Slovesno pa je bilo tudi pri Joklovi - Kukovičevi kapeli, ki stoji ob vstopu v vas in je v letošnjem letu dobila novo, svežo podobo.

je posebej za julijsko slovesnost izbrskal nekaj podatkov iz župnijske kronike, kjer je med drugim zapisano, da je to kužno znamenje bilo postavljeno v času med leti 1677–1692 kot opozorilo prepovedi pomikanja sredi nevarnosti prenosa kuge na eno ali drugo stran, saj je bilo tam glavno razpotje. Če bi postavili objekt kot zahvalo za prenehanje kuge, pa bi to bila prav gotovo kapela, je še zapisal Slavko Stermšek. Prvo znamenje je na tem mestu bilo vse do konca 1986, ko ga je porušil avtobus. Na istem mestu so po dveh letih posta-

vili novo znamenje, šele oktobra 1996 pa je bil blagoslov znamenja na Selih imenovan Križ na polju. Za ureditev je poskrbela občina Videm. V letu 2009 pa so Križ na polju znova podrl in ga na novo postavili v sredino krožišča, v križ (niše) pa so namestili 4 nove reliefe, ki zdaj predstavljajo sv. Družino, Gorsko Mater Božjo, sv. Frančiška Asiškega in sv. Maksimiljana Kolbeja. Reliefe je izdelala akademska kiparka Irena Čuk.

Besedilo in foto: TM

Veliko dela in nalog tudi v novem šolskem letu

Pričelo se je novo šolsko leto. 1. september nas je pozdravil s čudovitim vremenom in nas že na prvi šolski dan navdal z optimizmom in zagonom za delo v nadaljevanju. Čaka nas veliko dela in nalog. Če bomo dodali vsak svoj košček, tako starši kot učenci in učitelji, torej bomo dobro sodelovali in si pomagali, bomo lahko veliko ustvarjali, raziskovali, se veliko naučili ter se zabavali.

Letos je v našem zavodu 407 učencev v 26 oddelkih in 117 otrok v 7 oddelkih vrtca. 278 učencev je v šoli in 94 otrok v vrtcu v Vidmu, v Leskovcu je 98 učencev v šoli in 19 otrok v vrtcu, na Selih pa 31 učencev in 19 otrok v vrtcu. Posebna pozornost velja prvošolcem, ki so letos prvič sedli v šolske klopi, teh je v Vidmu 22, 9 v Leskovcu in 7 na Selih. Veselimo se dela, še posebej na šoli Sela, kjer smo začeli

delo v obnovljeni šoli, ki nam sedaj nudi odlične pogoje za delo. Na Selih je pričel z delom tudi nov kombinirani oddelek vrtca z imenom Zvezdice. Tudi vrtec Videm je bogatejši za nov kombinirani oddelek, ki se je poimenoval Oblački. Veseli smo novih pridobitev, za kar se zahvaljujemo Občini Videm, ki nam jih je pomagala pridobiti. Dobro jih bomo izkoristili in popestrili delo z otroki.

Želimo si in potrudili se bomo, da bo šolsko leto 2009/2010 uspešno in veselo. Da bo to leto priložnosti. Da bomo pridobili veliko novih znanj, nove izkušnje, da bomo doživeli veliko lepega in stkali nova prijateljstva. Starše pa vabim, da se nam čim večkrat pridružijo.

Helena Šegula,
ravnateljica OŠ Videm

Prenovljena šola – ponos Sel in okolice

Letošnje poletne počitnice so bile za učence in učitelje podružnične šole Sela polne pričakovanj, saj je šola od pomladi doživljala prenovo, ki se je nadaljevala vse do sredine avgusta. Pričakovanja učencev, učiteljev in krajanov pa so bila izpolnjena ob pričetku novega šolskega leta, ko je bila šolska zgradba na Selih že v novi – rumeni preobleki.

1. septembra so v prenovljeni šoli že sprejeli učence in prvič tudi malčke v novem oddelku vrtca, podružnico Sela pa letos obiskuje 32 otrok. Velik dan, namenjen praznovanju in druženju, pa je bil na Selih 4. septembra, ko je bila v kulturni dvorani tudi slovesnost ob odprtju prenovljene šole. Osrednji nagovor sta imela videmski župan Friderik Bra-

čič in ravnateljica OŠ Videm Helena Šegula, med gosti na slovesnosti pa so bili tudi poslanec DZ Branko Marinič, direktorica videmske občinske uprave mag. Darinka Ratajč, nekateri člani občinskega sveta in predsedniki krajevnih skupnosti v občini, omeniti pa velja tudi kolektiv OŠ Videm in nekdanje, zdaj že upokojene učiteljice, ki so nekoč

poučevale na šoli Sela, predstavnike gradbenega podjetja GP projekt inženiring s Ptujja, ki so v zelo kratkem času poskrbeli, da je ta zgradba dobila povsem novo preobleko, pozdravili pa so tudi projektanta in prav vse, ki so zaslužni za nov, zelo prijeten izgled šolskega poslopja z okolico.

Mnoge na šolo Sela vežejo



Učenci podružnice Sela so skozi kulturni program predstavili vsa naselja, od koder prihajajo učenci. Pod vodstvom Claudie Beguš Mihelič pa je nastal tudi zanimiv projekt z naslovom *Kje so tiste stezice*.

lepi, prečudoviti spomini. Že od nekdaj so šolo Sela obiskovali učenci iz Sel, Barislovcev, Trnovca, Zg. Pristave, Popovcev, Lancove vasi in tudi Dolene, šolski okoliš pa se je od leta 1880, ko je bila odprta

ta prva šolska zgradba, pa do danes tudi nekoliko spremenil. Sicer pa začetki šole na Selih po zapisih segajo v leto 1874, je Marija Božičko med drugim zapisala v publikaciji, ki je izšla na dan odprtja



Lipo – slovensko drevo sta pri obnovljeni šoli posadila župan Friderik Bračič in ravnateljica Helena Šegula.



Na dan odprtja prenovljene šole Sela je bila kulturna dvorana na Selih polna, kot že dolgo ne.

ZAHVALE VSEM, KI SO DODALI SVOJ PRISPEVEK K OBNOVI

Ravnateljica OŠ Videm Helena Šegula in vodja podružnice Sela Marija Božičko sta na slovesnosti podelili zahvale in priložnostna darilca, ki so jih izdelali učenci sami, vsem, ki so kakorkoli pomagali pri uspešnem zaključku obnove šole Sela. Zahvale so prejeli: župan Friderik Bračič, direktorica občinske uprave mag. Darinka Ratajč, Srečko Svenšek, Martin Beranič in Jožica Svenšek, vsi svetniki občine Videm iz KS Sela, predsednik KS Sela Anton Peršuh, Zdenka Panko, ing. grad., ki je bila odgovorna in zavzeta vodja vseh gradbenih del, posebne zahvale pa so dobili tudi člani PGD Sela in Društva upokojencev Sela.

Za odličen nastop in pripravo slovesnosti pa sta se zahvalili še: otroški folklorni skupini FD Lancova vas, FS Rožmarin Dolena, Ljudskim pevkam KD Sela, otrokom iz vrtca Videm, Mladinskemu pevskemu zboru OŠ Videm in zborovodkinji Sonji Winkler, učiteljici Claudii Beguš Mihelič in vsem učencem šole Sela, ki so pripravili bogat kulturni program. Da pa je ob zaključku prenove šole Sela izšla posebna publikacija, pa je poskrbela Marija Božičko, vodja podružnice Sela.

obnovljene šole. V tej, danes prenovljeni šolski zgradbi, ki je pred nekaj leti dopolnila že 50 let, pa je ostalo mnogo spominov in nekatere so uspeli zapisati tudi učenci podružnične šole in učitelji.

»IZ MALEGA RASTE VELIKO«

»Naloga osnovne šole je zahtevna predvsem zato, ker je to prvi stik otrok z organizirano družbo, katere člani

bodo kasneje postali sami. Eden mojih ciljev in občine kot ustanoviteljice je, da bi bilo v šoli za otroke dobro poskrbljeno. To pa je lahko, če so zagotovljeni standardi na področju infrastrukture. Kaj je tisto, kar lahko pokažemo, kar je dobro in si šteje mo kot svojo prednost? Znali smo šolo obnoviti brez dodatnih sredstev iz države. Na razpisu smo bili v letu 2008 na 18. mestu, vendar je za na



nas zmanjkalo sredstev. Znali smo najti soglasje občinskega sveta, zavihati rokave, dokazati sposobnost in obnovljena šola z oddelkom vrtca je pred nami. Veseli smo in hvaležni hkrati, da ste nam dali priložnost, da lahko pokažemo prav vsem, kako se v delu prepletajo znanje, ustvarjalnost in sodelovanje.

Vrednost investicije gradbenih del, zunanje ureditve, nadzora in projektne dokumentacije znaša okrog 1 milijon evrov. Za kvalitetno

opravljeno delo se zahvaljujem GP Project Ing. s Ptuja, ki je pogodbene roke izpolnil, in vsem, ki so sodelovali pri tem projektu. Upam, da bo obnovljena šola z vrtcem všeč vsem krajanom in da bodo otroci v tem domačem okolju zrastle v ustvarjalne in delovne ljudi. ... In naj iz malega zraste veliko,« je svoj nagovor med drugim zaključil župan Bračič.

TM

Foto: Rado Škrjanec



Po prenovljeni šoli so se sprehodili tudi mnogi nekdanji učenci, učitelji ter številni krajanji in gostje, ki so bili 4. septembra na veliki slovesnosti na Selih.

Sončku peti oddelek, športnikom igrišče z umetno travo

Le nekaj dni pred pričetkom novega šolskega leta, 28. avgusta, smo bili v Vidmu pričča kar dvema pomembnima svečanima dogodkoma; najprej odprtju novega – petega oddelka v vrtcu Sonček, nato pa še otvoritvi igrišča z umetno travo. Naložba v vrtcu, ki je bil odprt pred dvema letoma, je občino Videm veljala okrog 33.000 evrov, vrednost naložbe pri izgradnji igrišča z umetno travo, enega od redkih v Spodnjem Podravlju, pa 90.000 evrov. Na obeh lokacijah so se najbolj vese-

lili najmlajši, skupaj z vodstvom občine in osnovne šole, v družbi gostov, med katerimi sta bila tudi poslanec Branko Marinič in Simon Starček iz Ministrstva za šolstvo in šport. Novi pridobitvi je blagoslovil pater Cristian Balint iz župnije sv. Vida.

ZADOSTNI IN DOBRI POGOJI V VRTCU – V OSPREDJU PRIZADEVANJE OBČINE

»Vzgajati otroke, da bodo v življenju znali najti pot do



V vrtcu so se nove pridobitve zelo razveselili. Ob prazniku so peli in plesali ...



Župan F. Bračič je vodji vrtca Violeti Flajs predal posebno darilo – novi LCD televizor.

uspeha, sreče in notranjega zadovoljstva, je čudovito poslanstvo, a v današnjem hitrem tempu življenja vse težje obvladljivo, v domačem okolju pa preprosto dostikrat ni možno v celoti. Pri vzgoji naših otrok so nezamenljivi in nepogrešljivi ljubezen, povezanost med seboj in razumevanje, kar ponuja družina. Kljub temu pa smo starši pogosto postavljeni pred probleme materialnih obveznosti in časovne stiske,« je v uvodu svojega nagovora

ob odprtju novega oddelka v vrtcu poudaril župan Friderik Bračič.

»Poleg tega, da je vrtec mnogim staršem nujno potreben zaradi varstva, ima vrtec tudi zelo pozitiven vpliv na predšolsko vzgojo. Šola in vrtec sta ustanovi z usposobljenim kadrom, ki mu želimo zaupati otroke. Občina Videm si bo kot ustanoviteljica vrtca še naprej prizadevala za ustvarjanje zadostnih in dobrih pogojev za naše otroke, ki morajo biti v ospredju